

НОВОГОДНИЙ КРУИЗ

27 декабря 2023 года мы собрались в нашем зале в преддверии Нового года! Ведь это самый весёлый, самый яркий и радостный праздник, его любят и взрослые, и дети. В этот замечательный день мы решили отправиться в незабываемое новогоднее путешествие, в круиз по новогодней планете, и вместе с другими народами отпраздновать Новый год!

АНТАРКТИДА



Мы побывали на самой южной точке нашего земного шара, в Антарктиде, где вертится Земля, и где живут пингвины. Что же могут делать пингвины в холодную новогоднюю ночь? Конечно, танцевать. Танец пингвинов замечательно исполнили ученики 10 класса.

ФРАНЦИЯ



Вот так незаметно, весело и быстро мы прибыли в Европу, а точнее во Францию. Французского Деда Мороза зовут Пэр Ноэль. Парижский Новый год – это, прежде всего массовые гулянья на Елисейских полях, весёлые песни и сказки. Сказку о встрече Нового года во Франции показали ученики 9 класса.

КИТАЙ



Наконец-то мы попали в Китай!

В новогодние праздники китайцы прекратят работать и целую неделю будут уделять своё время родственникам. Символом 2024 года по китайскому календарю станет Дракон, который пришёл и к нам на праздник, и весело вытанцовывал перед собравшейся публикой. Одиннадцатиклассникам удалось развеселить всех гостей!

БРАЗИЛИЯ



Мы прибыли в Бразилию. Все узнали, что в новогоднюю ночь они съедают 12 виноградин и загадывают желание, пока куранты бьют 12 раз. А на празднике все восхитились блестящими артистами из 5 класса, исполнившими песню «Просто мы маленькие звёзды».

ИНДИЯ



И вот мы в Индии!

Новогоднюю ночь здесь встречают не в полночь, а с восходом солнца. В этот день запрещается ссориться, сердиться. Считается, что весь год сложится так, как начался. В этот праздничный день мы посмотрели индийский фильм «Раджа в пыли», который нам показали ученики 7 класса.

ГАВАИ



Ласковой музыкой и плеском волн встретили нас Гавайи. Жители Гавайских островов на Новый год обмениваются леями, гирляндами цветов. И ещё гавайцы обязательно в этот праздник танцуют. Один из таких танцев мы увидели в исполнении учеников 6 класса.

ГЕРМАНИЯ



Мы побывали в Германии.

В Берлине повсюду царит праздничная атмосфера, а в воздухе пахнет корицей. Жители Германии на Новый год слушают музыку, гадают, играют в настольные игры, а потом обязательно идут гулять по сверкающим и нарядным улицам. Так и мы пришли в замечательный немецкий город Бремен, где нас встретили Бременские музыканты из 8 класса.

С НОВЫМ ГОДОМ, РОССИЯ!

Когда все услышали песню «Новый год к нам мчится», то поняли, что мы прибыли в Россию, в страну, где люди радуются морозу и снегу, едят на Новый год салат оливье и селёдку под шубой, а ещё в нашей замечательной стране на новогоднем празднике обязательно должны быть Дед Мороз и Снегурочка, которые, конечно же, пришли и к нам на праздник, научили всех присутствующих современным танцам, а потом поздравили с Новым годом и устроили фейерверк. Порадовали всех ученики 11 класса!



НЕДЕЛЯ ТВОРЧЕСТВА

Продолжи новогоднюю сказку...

Наступила сказочная новогодняя ночь все гости ушли на ёлку, а я, как обычно, засела за компьютер, посмотреть, что же происходит в «Большом вопросе». Почитала, ответила на вопросы и не заметила, как заснула прямо перед компьютером. И снится мне...

Предновогодняя вечерняя суeta. Отец готовит фирменные семейные блюда, а мама чинит стол, который был сломан в прошлом году. Мой младший брат уже ждёт набор из коллекции кукол Барби, а сестра-набор машинок и материалы для юного строителя. Сначала я не поняла, что что-то не так, но позже осознала: мои близкие поменялись телами. Как же мне им помочь? Быстро одевшись и натянув шапку, я выбежала из дома искать Дедушку Мороза, очень надеясь на то, что он поможет мне всё исправить. Я много слышала о Великом Устюге, но никогда там не была. Как туда добраться? В парке я увидела оленей, которые катали детей на санях. Идея! Меня осенило: «Я возьму одного оленя, так ведь будет быстрее!» Без раздумий я отправилась спасать свою семью. И вот передо мной уже виднеются ворота деревянного терема, украшенного сладостями и игрушками. Взглянув на часы, я увидела, что уже 23:57, и у меня осталось всего три минуты. В ушах появился какой-то звон... И тут я услышала: «Доченька, всё готово, иди за стол!»

Глаза стали медленно открываться. «Фух! Это был сон!» - подумала я и быстро побежала в зал, чтобы убедиться, что все хорошо. Папа смотрел телевизор, мам украшала праздничный стол, а брат с сестрой ссорились из-за какого-то пустяка. Как же хорошо встречать Новый год со своими родными и близкими!

11 класс

Наступила сказочная новогодняя ночь все гости ушли на ёлку, а я, как обычно, засела за компьютер, посмотреть, что же происходит в «Большом вопросе». Почитала, ответила на вопросы и не заметила, как заснула прямо перед компьютером. И снится мне...

Новый мир! Он прекрасен, светел. Люди счастливы, улыбаясь Новому году. Идя по улице, я заметила плачущую девочку, которая выделялась среди радостных людей.

- Почему ты плачешь? - спросила я, подойдя к ней поближе.

- Я не могу найти свой дом, - ответила она дрогнувшим голосом.

Решив помочь, мы отправились на поиски её жилья. Пройдя несколько кварталов, девочка заулыбалась, глядя на знакомую пятиэтажку. Зайдя в квартиру, малышка подбежала к бабушке и обняла её. Старушка подозвала меня к себе.

- Дочка, спасибо тебе. Почему ты это сделала?

- Мне несложно? И к чему такой вопрос, бабушка?

- Мир очень изменился, внученька, люди стали жестокими, пряча свои эмоции за маской улыбки. В людях появилась черствость и алчность, они стали скрывать свои настоящие намерения. Пообещай мне, внученька, что этот мир не сможет уничтожить твою светлую душу!

- Обещаю, бабушка!

- Теперь пора домой, помни своё обещание. Прощай!

Открыв глаза, я увидела свою комнату, но что-то изменилось. Выйдя на улицу, я увидела тех же людей, но они не были такими, как во сне. Они были настоящими. Весёлыми или грустными, злыми или добрыми, но они были настоящими.

8 класс

Далеко-далеко, в одном лесу жил Дед Мороз и была у него внучка - Снегурочка. Дед Мороз очень любил её и всегда делал подарки. Ему нравилось смотреть, как она радуется. А подарки ей Дед Мороз делал разные: то салазки ажурные, то маленького Олененка, то потерявшегося осенью Медвежонка. Даже самый трусливый Зайчишка, от заботы Снегурочки не мог устоять - переставал бояться и дрожать! Она обожала всех зверят! Только, когда она шла со зверями гулять, Дед Мороз давал ей свой волшебный посох. Стоит только взмахнуть, дотронуться им - обидчик сразу превратится в ледяную глыбу. Да так и будет стоять до весны, пока солнышко не пригреет, не начнут таять снега и льды. Так было и на этот раз. Снегурочка сказала Деду Морозу, что идет гулять, а он напомнил ей про посох. Но пока она надевала шапочку, шубейку, потом валенки, да варежки - позабыла о нем. Волшебный посох так и остался стоять у дверей!

Ребята, что приключилось со Снегурочкой в густом дремучем лесу? Жду ваших сказочных историй!

И пошла она в лес к своим друзьям-лесным животным. Идя по лесной тропинке, она любовалась зимними пейзажами и не заметила, как забрела в дремучий лес. Вскоре Снегурочка поняла, что потерялась, села на пенёк и заплакала. Она просила лес о помощи, наступил вечер, стало темнеть. Снегурочка совсем отчаялась, но вдруг услышала шорох в кустах. Это оказались зверята, с которыми она гуляла. Они вывели её из дремучего леса.

Дед мороз был очень благодарен зверюшкам за спасение его внучки. Он улыбнулся, стукнул посохом о землю, и в то же мгновение на огромном дубе появилось жилище для зверюшек. Так и стали жить все вместе!

6 класс